

电话诈骗出新招 谎称绑架家人要汇款

- 接到诈骗电话后要及时与家人联系,切勿立即汇款
- 如无法立即取得联系,要与其身边的朋友或熟人联系确认

信阳消息(记者 张方志)如果有人给你打电话称你家人被绑架,并要求你出钱消灾,你可千万别急着汇款,因为这可能是一种新的电话诈骗手段。近日,我市不少市民就接到了这样的电话,打电话的人告诉接电话者,他们绑架了其家人,赶快拿钱赎人,否则“撕票”。后经证实,这只是一种新的电信诈骗方式。警方提醒广大市民,一旦接到此类电话,要及时与家人联系核实,切勿立即汇款。

9月24日16时许,家住南湖路的王女士家里的座机接到一个陌生人的电话,打电话的人称他们绑架了王女士的儿子,并让她立即汇款3万元赎人,否则就会砍他儿子的一只手,随后电话中还传来一个男子哭喊的声音:“妈,赶快救我!”由于一听到儿子被绑架,王女士的心里就慌了,电话那头哭喊的人到底是不是儿子,她竟也拿不准了。好在王女士当时虽然心慌,但并未失去理智,她立即给

正在外地上学的儿子打电话询问,结果儿子说自己正在上课,并没有被绑架。王女士这才明白,原来这是一个诈骗电话。

其实,最近一段时间,和王女士一样接到过此类电话的市民还有很多。昨日上午,记者在信阳贴吧里发现一个关于此类电话诈骗的帖子已经被置顶加精,很多网友在帖子中说近期本人或家人都曾接到过这样的电话。“半个月前,我妈妈在家接到电话,说我被人绑架……9月23日,我奶奶又接到电话,说我爸爸被人绑架……”网友“爱 solate”在贴吧中发帖说。据“爱 solate”介绍,他妈妈接到电话的时候,他刚好出外办事,而当他妈妈给他打电话核实,他恰巧正在无信号的电梯上。后来他妈妈差点就中了骗子的圈套,好在他手机有来电提醒短信,他出了电梯后给家里回了电话,他妈妈才明白那个电话竟是个骗局。

老城公安分局的付警官告诉记者,“家人

被绑架”诈骗电话很早就出现过,但是近期却趋向高发,他本人和邻居不久前都曾接到过此类电话。付警官告诉记者,此类诈骗电话与以往套近乎的方式不同,不法分子上去就用绑架家人来威胁接电话者,令其大脑瞬间出现一片空白,思维短暂混乱,然后再表演家人哭喊的戏份对接电话者进行迷惑。“所以,一旦我们接到这样的电话,一定要尽快镇定下来,先稳住对方,然后及时与‘被绑架的家人’联系核实。如果与‘被绑架的家人’恰好联系不上,要与其身边的朋友或熟人联系确认。”付警官提醒广大市民,“切勿轻易给对方汇款,以免上当受骗。即使真的遇上绑架,也第一时间与警方联系。”

此外,付警官还提醒,除了遇到这种电话时要镇定谨慎之外,我们平时还应该多与家人联系沟通,尤其是出门在外的人,更要隔三差五和家人联系报平安。

装修房屋起噪声 邻里争执被判刑

信阳消息(陈娟)不动产的相邻各方,应按照方便生活、团结互助、公平合理的精神,正确处理相邻关系。有了矛盾纠纷,相邻双方可以先协商,即使协商不好,也应寻求合理合法途径解决问题。私下动用武力解决,只会导致矛盾升级,酿成严重后果。近日,浉河区人民法院审结一起邻里之间因噪声纠纷处理不当引发伤害的案件,被告人潘某被判处有期徒刑一年,缓刑两年。

潘某家住信阳市浉河区砖瓦厂小区,2012年10月14日9时30分,邻居许某家修理房屋发出噪声,影响潘某一家人休息,潘某十分不满遂前去制止工人施工,许某不同意,双方产生争执,潘某与许某家发生争吵、厮打,将许某的妻子游某某打伤。经法医鉴定,游某某胸骨体部被伤致骨折,伤情程度属轻伤。案发后,被告人潘某为其冲动行为感到十分后悔,自愿赔偿游某某经济损失70000元。游某某对潘某表示谅解。

法院认为,被告人潘某故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为构成故意伤害罪。鉴于被告人潘某系初犯,其犯罪后主动投案并如实供述犯罪事实,系自首,且主动赔偿被害人经济损失,取得被害人谅解,可对其从轻处罚,遂依法作出上述判决。



罗山县人民法院结合正在开展的党的群众路线教育实践活动,充分发挥“巡回法庭”的便利和优势,坚持到各类案件的案发地开展审理并宣判,增进了群众对审判工作的理解和信任,受到了当地群众的欢迎和好评。图为9月25日上午,该院刑事审判庭在案发地罗山县彭新镇公山村,巡回审理一起故意伤害案件的庭审现场。

董王超 摄

与家长怄气离家

贵州仨男孩儿流浪到信阳

信阳消息(记者 吴楠 通讯员 李本全)“叔叔,我想吃面包!”“我也是……”9月24日,在光山县公安局浉河派出所办公室内,3个满脸煤灰看上去不满12岁的小男孩儿,操着外地口音嚷着喊着肚子饿。面对民警买来的面包,他们顾不上洗漱,用脏兮兮的小手抓起面包,狼吞虎咽地啃起来。

是哪家的孩子饿成这样?看着他们的吃相,民警满腹疑问。民警赶紧打来温水,给满身煤灰的孩子洗干净,找来干净的衣服、鞋子

为孩子们换上,并给饥饿的孩子们做了可口的饭菜,就这样,面对陌生的民警的热心,孩子们终于敞开了心扉。

原来,这3个孩子本是贵州省某小学学生,因琐事与家长怄气,涉世不深的他们便负气相约外出,在一个偏僻的铁路旁,扒上了一辆不知开往何处的拉煤火车,最终流落到光山县火车站。下车后,身无分文的他们只能漫无目的地沿着火车站出口一路流浪,鞋底被磨破露出了脚趾,两天两夜没有进食,筋疲力

尽的他们昏倒在浉河河镇一农户门前,被好心的农户及时拨打110送到了派出所。

根据孩子们的讲述,民警通过查询户籍,电话联系上了孩子们所在的辖区派出所,当地派出所民警及时与孩子的家长取得联系。自孩子离家后他们家人心急如焚,听说孩子现在在信阳,几位家长第一时间赶到了浉河河派出所,看到走失5天的孩子毫发无损地站在自己面前,家长抱着孩子痛哭起来,并不断地向民警致谢!



便民电话

信阳区号:0376

- | | |
|----------------------|----------------|
| 市长热线:12345 | 火车站问询:6224114 |
| 纪检举报:6208032 6224900 | 汽车站问询:6227575 |
| 干部选拔任用监督电话:12380 | 民航航班问询:6205656 |
| 烟草专卖品市场监管举报电话:12313 | 法律咨询:6253148 |
| 社会救助电话:6552041 | 公用电话投诉:6235102 |
| 法律援助咨询电话:12348 | 有线电视维修:6224227 |
| 信阳市青少年心理 | 旅游咨询电话:6366825 |
| 及维权服务热线 12355 | 旅游投诉电话:6366983 |
| 住房公积金热线:6368300 | 报警:110 |
| 市行政执法热线:6381234 | 交通肇事:122 |
| 国税稽查举报电话:6207648 | 火警:119 |
| 安全生产举报电话:6365800 | 天气:12121 |
| 供电抢修:95598 | 急救:120 |
| 自来水抢修:6222251 | 灭四害:6259868 |
| 物价投诉:12358 | 环保受理热线:12369 |
| | 燃气服务:6222536 |

信阳现代男科医院
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点医院
迎中秋 贺国庆
礼悦男性 惠动信阳
男性健康惠民公益活动
2013年9月15日-10月15日
活动期间检查费、治疗费、手术费优惠20%-50%不等
详情请见院内公告
信阳男科热线:0376-6565 888
(豫)医广[2013]第07-15-347号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-23-160号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有周金花的保险代理资格证书(证号:2007114115000900055),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市福安冷链物流有限公司组织机构代码证正、副本(证号:59080580-1),营业执照副本(证号:411500000013050),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有豫S81383号车的中国人寿财产保险股份有限公司的机动车车辆保险发票(发票号:0035619540,保单号:805012013411524000066),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市环美清洁服务中心不慎丢失空白地税机打发票一份(三联单,发票代码:241001210160,发票号码:08345255)特声明作废。